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予 算 審 査 特 別 委 員 会 会 議 録 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

日      程  

 

日 時 令和元年８月９日（金） 

組合議会臨時会休憩中 

場 所 米子市淀江支所議場 

 

１  開  会 

 

２ 副委員長の辞任について 

 

３ 審査事項 

議案第８号 令和元年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計補正予算

（補正第１回） 

 

４  閉  会 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

出  席  者  （  １５名  ）  

委員長 中 田  利 幸  副委員長 幸 本   元 

委 員 今 城  雅 子  委 員 国 頭   靖 

委 員 石 橋  佳 枝  委 員 戸 田  隆 次 

委 員 三 鴨  秀 文  委 員 渡 辺  穣 爾 

委 員 柊   康 弘  委 員 足 田  法 行 

委 員 井 藤   稔  委 員 杉 谷  洋 一 

委 員 山 本  芳 昭  委 員 小 谷  博 徳 

委 員 上 原  二 郎    

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

欠  席  者  （  １名  ）  

委 員 秦  伊知郎 
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～～～～～～～～～～～～～～～～  

説明のため出席した者 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～  

事  務  局  の  職  員  

 

 

～～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後３時１０分 開会） 

 

 

○中田委員長  そうしますと、ただいまより、予算審査特別委員会を開会いたし

ます。本日は、秦委員から欠席の届け出がありましたので、御報告いたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

２  副委員長の辞任について  

 

○中田委員長  早速ではありますが、日程２、「副委員長の辞任について」を議題

としたいと思います。足田委員は御退席ください。 

〔足田議員退席〕 

去る、令和元年５月３０日に、足田委員から本日付をもって副委員長を辞任した

い旨の辞任願が提出されました。副委員長の辞任については、組合委員会条例第

１１条の規定により、委員会の許可を受けなければならないことになっておりま

副管理者 米子市副市長 伊 澤  勇 人 事務局長 神 庭  千 秋 

消防局長 藤 山  史 郎 事務局次長兼総務課長 三 上   洋 

事務局次長兼環境資源課長  隠樹 千佳良 消防局次長兼総務課長 赤 川  紀 夫 

事務局施設工事課長 板井  寛典 消防局予防課長 安達  憲吾 

消防局警防課長 多田  儒司 消防局指令課長 細田  恵誠 

消防局主査兼総務課庶務係長 桑垣  謙治 消防局警防課救急室長 岩田  幸博 

消防局主査兼指令課情報係長 谷野  貴則 事務局総務課長補佐 伏 野  哲 彦 

消防局総務課長補佐 清水  賢一   

書  記 堀 尾  周 作 書  記 細田壮一郎 



- 3 - 
 

すが、足田委員の副委員長辞任を許可することについて、御異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と声あり〕 

 

○中田委員長  御異議なしと認めます。よって、足田委員の副委員長の辞任を許

可することに決しました。足田委員、入っていただいて結構です。 

〔足田議員着席〕 

 

～～～～～～～～～～～～  

 ○日程追加  副委員長の互選  

 

○中田委員長  ただいま、副委員長が欠員となりました。お諮りいたします。こ

の際、副委員長の互選を日程に追加したいと思います。これに御異議ありません

か。 

 

〔「異議なし」と声あり〕 

 

○中田委員長  御異議なしと認めます。よって、副委員長の互選を日程に追加す

ることに決しました。それでは、副委員長の互選について、事務局から説明をお

願いいたします。 

○三上事務局次長  委員長。 

○中田委員長  三上事務局次長。 

○三上事務局次長  副委員長は、町村議会選出の委員と境港市議会選出の委員と

が５年交代で務めるという申し合わせがございます。平成２６年度から平成３０

年度までの５年間につきましては、境港市議会選出の委員が副委員長を務めてこ

られておられました。以上でございます。 

○中田委員長  ただいま、事務局から説明がありました。これまでの申し合わせ

によりますと、今年度から、町村議会選出の委員が副委員長を務めるということ

になりますが、これに御異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と声あり〕 

 

○中田委員長  御異議ないようですので、それでは、どなたか副委員長の御推選

をいただきたいと思います。 

○杉谷委員  委員長。 

○中田委員長  杉谷委員。 

○杉谷委員  伯耆町の幸本委員を推選いたします。 
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○中田委員長  はい、ただいま幸本委員を副委員長にという御推選がございまし

た。これに御異議ございませんでしょうか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕 

 

○中田委員長  御異議ないようですので、幸本委員を副委員長の当選人とするこ

とに決しました。幸本副委員長、自席で結構ですので、御挨拶をお願いいたしま

す。 

○幸本副委員長  失礼します。私も、西部広域行政管理組合に籍を置いての日も

浅く、経験不足ではありますが、副委員長として職責を全うしたいと考えており

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

３  審  査  事  項  

 

○中田委員長  それでは、日程３、審査事項に入りたいと思います。先ほど、本

会議から付託されました議案１件について審査いたします。では、議案第８号「令

和元年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計補正予算（補正第１回）」を議題と

いたします。提案理由の説明を求めます。 

○神庭事務局長  はい、委員長。 

○中田委員長  神庭事務局長。  

○神庭事務局長  事務局長の神庭です。座って御説明させていただきます。議案

第８号「令和元年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計補正予算（補正第１回）」

について御説明をさせていただきます。資料のほうは、議案とともにお配りさせ

ていただきました、「令和元年度一般会計補正予算（補正第１回）概要」という一

枚ものの資料を御覧いただきたいと思います。今回の補正予算でございますが、

音声による１１９番通報が困難な聴覚・言語機能障害者の方々が、スマートフォ

ン等により円滑に消防への通報を可能とする「ＮＥＴ１１９緊急通報システム」

の導入に係る経費を新規計上するものでございます。次に、資料が変わりまして、

「ＮＥＴ１１９緊急通報システムについて」という附属資料のほうの１ページの

２の「経緯」のところを見ていただきたいと思います。この「ＮＥＴ１１９緊急

通報システム」は、国の障害者基本計画において、平成３２年度、令和２年度ま

でに全ての消防本部で導入することが目標とされまして、地方交付税におきまし

ても、平成３０年度から経費算入が行われておりまして、鳥取県内３消防局では

令和２年度、２０２０年度のシステム導入に向けて準備を行っておりましたが、

鳥取県聴覚障害者協会ほか４団体からシステムの早期導入の要望があったこと、

そして、鳥取県知事から本年９月に鳥取県でも開催をされます「全国ろうあ者体
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育大会 in 鳥取・島根」の開催に合わせまして、早期導入についての要請があった

ことから、今回、補正予算措置のお願いをし、９月からのシステム導入をしよう

とするものでございます。次に、補正予算内容について、歳出から御説明をさせ

ていただきたいと思いますが、最初の資料の補正予算概要資料に戻っていただき

たいと思います。１の、補正予算額でございます。歳出のところ、表を見ていた

だきますと、常備消防費に１０８万１，０００円を増額をいたしております。詳

細といたしましては、２、補正予算の内容の表を見ていただきますと、「ＮＥＴ１

１９緊急通報システム委託」という形で、システム導入に係る初期費用と、今年

度９月からシステムを運用するための７カ月分のシステム運用費用経費の合計、

１０８万１，０００円を計上いたしております。次に、歳入でございますが、そ

の下の歳入の表の一番下を見ていただきますと、システム導入に係る初期費用部

分の２分の１に相当する５０万１，０００円を県補助金として計上いたしまして、

残りの５８万円を市町村負担金として計上いたしております。議案第８号「令和

元年度一般会計補正予算（補正第１回）」の説明は以上でございます。よろしくお

願いいたします。 

○中田委員長  事務局からの説明は終わりました。委員の皆さんから質疑等があ

ればお願いいたします。ございませんか。 

 

〔「なし」と声あり〕 

 

○中田委員長  別にないものと認め、質疑を終結いたします。続いて、討論に入

ります。討論はございませんか。 

 

〔「なし」と声あり〕 

 

○中田委員長  ないものと認め、討論を終結いたします。これより本件について

採決いたします。議案第８号「令和元年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計

補正予算（補正第１回）」について、原案のとおり可決することに御異議ございま

せんか。 

 

〔「異議なし」と声あり〕 

 

 

○中田委員長  御異議なしと認めます。よって本件は、全会一致で原案のとおり

可決すべきものと決しました。以上で、当委員会に付託されました議案の審査は、

全て議了いたします。 
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～～～～～～～～～～～ 

４  閉      会  

 

○中田委員長  これをもちまして、予算審査特別委員会を閉会いたします。御苦

労様でした。 

 

（午後３時１８分 閉会） 
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 鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名

する。 

 

 

予算審査特別委員会委員長  中 田  利 幸 

 


